Einbau Anleitung für das „Keyless Entry“ – System von IN.PRO

von „Michbex“ – michbex@a1.net
1.) Allgemein

Ich hab mein „Keyless Entry“ –System (in der Folge KE genannt) nach dieser Methode verkabelt und es hat einwandfrei funktioniert. Mein Fahrzeug ist ein SEAT IBIZA 6k EVO GT Tdi Bj. 98, 110 PS, 1,9l, AFN Motor. Ob es beim einem anderen ebenso funktioniert, weiß ich nicht – aber ich denke schon. Ich lehne jede Haftung für Schäden, die durch den Einbau nach dieser Anleitung hervorgerufen wurden, ab. Wer sich nicht zutraut, die KE selbst zu verkabeln, sollte dies einer Fachwerkstätte überlassen!

2.) Wo sind die Kabel???

Alle nötigen Kabel findet man im Beifahrerfußraum und im Radioschacht. Man muss weder eine Türverkleidung entfernen, noch zur ZV-Pumpe in den Kofferraum. Im Beifahrerfußraum befinden sich an der A-Säule 2 Stecker. Suchen sie den 12poligen Stecker, auf dem (bei mir) 8 Kabel zulaufen. Bevor sie nun die kabel verbinden, müssen sie unbedingt die Batterie abhängen!!! Die Kabel müssen folgendermaßen miteinander verbunden werden:

12poliger Stecker
KE – System

rot-grün
rot-gelb

rot-blau
blau-gelb

Folgende Kabel des KE-Kabelbaumes sind mit 12V Dauerplus (Batterieplus) zu versorgen:

rot (dick)

rot-weiss

blau-weiss

Das orange Kabel wir mit dem Zündungsplus verdrahtet ( jenes Kabel, welches beim Zündung ein 12V führt, bei Zündung aus 0V). Man findet dies sicherlich im Radioschacht, aber auch beim Zündschloss (Klemme 15)

Das schwarze Kabel muss nun an die Fahrzeugmasse. Wenn man keinen geeigneten Punkt findet, einfach in den Radioschacht schauen. – Auch ein Radio braucht Masse *G*.

Sowohl das Weiße als auch das rot-schwarze Kabel bleiben frei. Dazu sollte man die Kabelenden unbedingt isolieren!

Bleiben nur noch die beiden hellblauen kabel. diese benötigt man für die Blinkeransteuerung. Ich selbst hab mir „Seitenbegrenzungsleuchten“ von Hella gekauft, diese an den Stoßstangen montiert und ans Standlicht gehängt. Dann eins der beiden hellblauen kabel der KE mit dem „grau-schwarzen“ kabel vom Lichtschalter gekoppelt. das Zweite einfach isoliert und freigelassen. (es sind deshalb 2 hellblaue kabel dabei, damit man sowohl links, als auch rechts die blinker ansteuern kann)

Wenn diese Kabel richtig angeschlossen wurden, dürfte keins mehr übrig bleiben. Anschließen noch die Antenne der KE ans KE-Steuergerät anschließen, den Druckknopf am KE-Steuergerät anschließen, batterie anschließen und das gerät nach Betriebsanleitung freischalten. Beim öffnen blinkt das Fahrzeug 2x2Sekunden, beim schließen 1x3 Sekunden)

Viel Spaß damit!

Bei Fragen:

michbex@a1.net
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